Scenariusz zajęć przeprowadzonych w klasie II
Temat dnia: Kto dba o nasze bezpieczeństwo?Praca strażaka.
N-el prowadzący: Iwona Popiel

Data : 11.03.2022r.

Cele operacyjne – dziecko:

· wie na czym polega praca strażaka 

· rozwiązuje zagadki związane z przedmiotami stosowanymi w zawodzie strażaka

· potrafi słuchać ze zrozumieniem tekstów literackich   

· wie o niebezpieczeństwach, jakie mogą wyniknąć na skutek nieostrożnej dziecięcej zabawy ogniem bez obecności dorosłej osoby

· zna telefoniczny numer alarmowy do Straży Pożarnej

· Zna wyposażenie samochodu strażackiego wyruszającego do „akcji pożarniczej” oraz ubiór strażaka.
· rozumie potrzebę stosowania się do zasad zdrowego odżywiania i ćwiczeń fizycznych

Formy: zbiorowa jednolita

              zbiorowa różnorodna

Metody: informujące – wyjaśnienie, opis

               problemowe – zagadka

               praktycznego działania

Środki dydaktyczne: 

· obrazki przedstawiające atrybuty zawodu Strażaka
· aktywna tablica
Materiały źródłowe:

Opowiadanie „Olśniewająco Szybka Pomoc

Film edukacyjny o pracy strażaka – aktywna tablica
	Tok zajęć


	Pomoce

	1. Wprowadzenie do tematu spotkania – zagadka o strażaku, 

2. Odczytanie opowiadania. 

3. Analiza treści wysłuchanego opowiadania.
4. Rozmowa na temat numeru alarmowego do Straży Pożarnej

· czy znacie alarmowy numer telefonu do Straży Pożarnej? 

· Jaki to numer?

5. Określanie cech jakimi powinien odznaczać się strażąk.

6. Próba wyjaśnienia dlaczego pracę strażaka nazywa się służbą.

7. Nazwy elementów stroju strażaka.
8.  Wyjaśnienie pojęcia pojazd uprzywilejowany.
9. Ćwiczenia w parach w telefonicznym wzywaniu straży.

10. Podsumowanie zajęć.
	Zagadka o strażaku.
Obrazki przedmiotów stosowanych przez strażaków w ich codziennej pracy

Film edukacyjny.




